
Oroszlány Szlovák Nemzetiségi   

Önkormányzat Elnökétől 

 

 

 

 

 

 

 

 

ELŐTERJESZTÉS 
az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

2019. november 27-ei ülésére 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tárgy:     A 2019. évi társadalmi munkák értékelése 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Előterjesztő:  Szabó István Lajosné elnök 

  



2 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Szeretnék  a Tisztelt Testületnek beszámolni  az év végén a társadalmi munkánkról. 

 

Úgy, mint az előző években, úgy ebben is az önkormányzatunk igen aktívan vett részt minden 

megbeszélt, elfogadott juttatás nélküli munkában. 

 

Kezdeném azzal, hogy már az is, hogy testületünk tevékenykedik, végzi a feladatát, az is társadalmi 

feladat, juttatás nélkül. 

Ezen kívül az átvett feladat-Szlovák Tájház működtetése is ezek közé sorolható. Egész évben ingyen 

végezzük a munkákat, de a felmerülő költségeket /kisebb vásárlásokat/ az előző évi Tájház bevételből 

amíg futotta, utána az önkormányzatunk költségvetéséből fedezi a többi kiadásokat. 

Szlovák klub tagjai, nagyon sikeres oszlopos civil szervezetünk, ők végzik a rendezvényeinkre 

a csoportok számára az étkeztetést, a Tájházat kiadó más civil szervezeteknek előkészítik a helyet, 

takarítanak. Rendszeresen gondozzák a Tájházban a zöldfelületet. 

Igen sokat dolgoznak, hogy a rendezvények jól sikerüljenek, lehet rájuk mindig számítani. Az idén 

már 13 alkalommal az oroszlányi őseink gasztronómiát mutatták be a Myjavai folklórfesztiválon, igen 

kivették részüket a Pajtafesztiválon is. Anyaországban Vágsellyén és Tornóczon krumplis lángossal 

kedveskedtek a vendégeknek. 

Második nagyobb falat a társadalmi munka terén a Harasztegyi úton található “Temetőkertünk“, ahol 

évi szinten több alkalommal nyírjuk a füvet, gereblyézünk, óvjuk a sírköveket, hogy előkészítik az 

őseink utolsó nyughelyét az ünnepségre (virágok csokrozása, mécsesek lerakása...) temetőben egy 

külön sírról rendszeresen gondoskodik a Szlovák klub egyik tagja (Táborszky Józsefné). Október 

végén a sírokat virággal, mécsesekkel feldíszítve és az  helyi evangélikus lelkésznő, Farkas Etelkával 

megtartottuka megemlékezést az őseinkre, Halottak napja tiszteletére. Minden kulturális 

rendezvényünket is ily módon készítjük, és bonyolítjuk, igen sok társadalmi munkával. Ebben az 

évben 185 órát töltöttünk, ha csak 1000,-Ft-os órabérrel számolunk az kiadja a 185.000,-Ft-ot. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem a beszámoló megvitatását és elfogadását! 

 

Oroszlány, 2019. november 22. 

 

 Szabó István Lajosné 

 

 

 

 

az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

…/2019.(…) OSZNÖ határozata 

a 2019. évi társadalmi munkák értékeléséről 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2019. évi 

társadalmi munkák értékeléséről szóló beszámolót. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Szabó István Lajosné elnök 

 

 


